
ЗВІТ

управління комунікацій та інформаційної політики обласної
державної адміністрації про перевірку достовірності інформації

зазначеної у проекті списку кандидатів до складу громадської ради при
Одеській обласній державній адміністрації, які братимуть участь в

установчих зборах та проекті списку представників інститутів
громадянського суспільства, яким відмовлено в участі в установчих

зборах для формування складу громадської ради при Одеській обласній
державній адміністрації

Орган виконавчої влади, який проводив електронні консультації:
управління  комунікацій  та  інформаційної  політики  обласної  державної
адміністрації.

Зміст  матеріалів,  винесених  на  електронні  консультації:  проект
списку  кандидатів  до  складу  громадської  ради  при  Одеській  обласній
державній адміністрації, які братимуть участь в установчих зборах та проект
списку  представників  інститутів  громадянського  суспільства,  яким
відмовлено в участі в установчих зборах для формування складу громадської
ради при Одеській обласній державній адміністрації.

Інформація  про  осіб,  що  взяли  участь  в  електронних
консультаціях: представники інститутів громадянського суспільства.

Інформація про пропозиції що надійшли до органу виконавчої влади
за  результатами  електронних  консультацій,  із  зазначенням  автора
кожної пропозиції: пропозицій та зауважень не надходило.

Інформація про врахування пропозицій та зауважень громадськості
з  обов'язковим  обґрунтуванням  прийнятого  рішення  та  причин
неврахування  пропозицій  та  зауважень:  пропозицій  та  зауважень  не
надходило.

Інформація про рішення,  прийняті за результатами електронних
консультацій: погодження  та  затвердження  списку  кандидатів  до  складу
громадської  ради  при  Одеській  обласній  державній  адміністрації,  які
братимуть  участь  в  установчих зборах  та  списку  представників  інститутів
громадянського суспільства, яким відмовлено в участі в установчих зборах
для формування складу громадської ради при Одеській обласній державній
адміністрації.
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